



# 英皇鐘表珠寶再創新里程

## 杭州歐洲街旗艦店隆重開幕 精品荟萃尽显尊贵气派

(由左至右) 英皇鐘表珠寶董事總經理楊諾思小姐、瑞士駐香港特別行政區總領事 Mr. Hans Jakob Roth、2006 美國網球公開賽冠軍舒拉寶娃小姐、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任周俊明先生、香港影視紅星容祖兒小姐及俄羅斯聯邦駐香港特別行政區總領事 Mr. Andrey N. Smorodin 于 1 月 7 日齊為英皇鐘表珠寶香港尖沙咀旗艦店開幕剪彩。



### 英皇鐘表珠寶榮獲 2006“香港經典品牌”

英皇鐘表珠寶榮獲由香港最有實力媒體企業星島新聞集團旗下《星島出版》及《東周刊》聯合舉辦之 2006 年「香港經典品牌」，以表揚及嘉許創立於本港、歷史悠久的與香港市民生活息息相關的品類及產品。2006 年「香港經典品牌」頒獎儀式於 2006 年 12 月 12 日假香港金鐘港麗酒店港麗大禮堂舉行，大會特別邀請香港特別行政區財政司長唐英年先生為主禮嘉賓。

“服務為本，主攻高中檔路線。跨越新世紀，建設新亞洲！”是英皇鐘表珠寶的品牌格言，經過不斷努力終於得到大眾的認同。未來，英皇鐘表珠寶會繼續致力提升服務及產質量素，務求精益求精，力臻完美。

■ 英皇珠寶首飾設計時尚新穎，別具特色。



是次寬敞的新旗艦店選址歐洲街其重要的原因是由於歐洲街靠近西湖邊，環境優美，有上海新天地之稱，特別貼近追求生活品味消費者。



■ 歐洲街店面寬敞，環境高雅舒適

### 服務為本 荟萃精品

鐘表界人才濟濟，要脫穎而出，英皇鐘表珠寶靠的就是提升公司的服務質素，自成功打進內地以來，公司深明內地顧客的要求，所以員工除需定期接受培訓外，無論言行或儀容上均有特定的要求，而且定期派員出席由品牌公司舉行的培訓會，務求為客戶提供最準確全面的資料和最專業的服務。

沛納海及 Franck Muller 兩大國際名牌首次由英皇引入到杭州



■ 沛納海手錶



■ Franck Muller 手錶

### 英皇鐘表珠寶歷史悠久

隸屬英皇集團的英皇鐘表珠寶於 1942 年成立，是集團的基石業務，歷史悠久。60 多年來英皇鐘表珠寶在國際鐘表零售業務方面享負盛名，專門代理世界一級鐘表品牌，如勞力士、帝舵、伯爵、卡地亞、百達翡麗、江詩丹頓、沛納海及 Franck Muller 等。於六十年代開始英皇又開展了珠寶零售業務，並在十多年前開始發展珠寶設計及生產項目，自行成立珠寶設計及原材料採購部門。每一季度英皇皆直接派遣專業人員到世界各地不同鑽石產區採購優質鑽石，並配以一系列之獨特款式設計，每年推出限量精製之首飾“珍藏品”。英皇珠寶匠心獨運的設計及精細生產技術奠定了英皇在亞洲珠寶界的地位。



■ 英皇珠寶直接派專人到世界各地採購優質鑽石，配以獨特款式。

及經濟復蘇，香港貴價鐘表珠寶廣受國內外顧客歡迎，擁有龐大市場，突顯了貴價鐘表珠寶的發展潛力。“雖然在過往十年香港經歷了經濟的高峰及低迷時期，但英皇鐘表珠寶的營業額平均每年仍有可觀的增長，而近期經濟的大幅反彈，更令貴價鐘表珠寶成為不少人投資保值及送禮的首選，以剛過去的聖誕、新年為例，英皇鐘表珠寶（香港區）的營業額更超越 97 年前的高峰期。”

### 放眼祖國 特選杭州歐洲街開店

英皇鐘表珠寶早於 1996 年進軍內地高檔消費市場，至今擁有三十多間專賣店及加盟店，近年更積極拓展

業務，計劃於年內在香、京、滬等地繼續拓展專賣店數目，以配合國內之高檔消費市場發展。憑藉著多年的不懈努力，英皇鐘表珠寶的形象在國內廣大消費者心中取得了充分的讚賞與肯定。2006 年，英皇鐘表珠寶在杭州又取得了進一步的發展，繼廈門購物中心首層後，英皇鐘表珠寶亦於杭州歐洲街開設了其旗艦店，新店除了展示設計新穎、高貴優雅的珠寶首飾外，更提供多個國際頂級鐘表品牌，如勞力士、帝舵、萬國、沛納海、Franck Muller、寶齊萊、名士及寶柏等，而沛納海及 Franck Muller 更是英皇鐘表珠寶率先於杭州引入的兩個國際頂級鐘表品牌。



■ 舒拉寶娃及容祖兒兩位在不同領域中各領風騷的“一姐”，在英皇鐘表珠寶香港尖沙咀旗艦店開幕酒會上相見歡。

### 香港尖沙咀旗艦店今年 1 月隆重開幕

為奠定未來發展的新里程碑，英皇鐘表珠寶特別於 2007 年 1 月 7 日開設其香港尖沙咀旗艦店，並舉行盛大開幕酒會及剪彩儀式。為隆重其事，英皇鐘表珠寶更邀請到中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任周俊明先生、俄羅斯聯邦駐香港特別行政區總領事 Mr. Andrey N. Smorodin、瑞士駐香港特別行政區總領事 Mr. Hans Jakob Roth，聯同 2006 美國網球公開賽冠軍舒拉寶娃小姐及香港影視紅星容祖兒小姐主持香港尖沙咀旗艦店開幕剪彩，數百位各界貴賓亦蒞臨志慶，星光熠熠，蔚為城中盛事。

據英皇鐘表珠寶董事總經理楊諾思小姐表示，因為信譽良好、質量有保證，加上近年受惠于自由行政策



■ 英皇鐘表珠寶位於杭州的歐洲街店，充滿歐陸文化色彩。